



小记者体验日 之百六十九

演绎《森林战士》感受“正能量”

30余名小记者联通影城观影并过了把“演员瘾”

本报12月10日讯(记者 王帅 冯琳) 8日上午9点,本报组织30余名小记者到联通影城免费观看新上映影片《森林战士》。观影后,小记者们还分角色表演了电影中的角色,过了把“演员瘾”。不少小记者观影后仍回味无穷,“电影太好看了而且很鼓舞人,真想再看一遍。”

《森林战士》是新上映的一部美国3D电脑动画电影,影片故事围绕一场发生在森林中的正邪较量展开,一位小女孩无意中进入了一个神秘的精灵世界。在这个神秘世界里,这位人间的小女孩见到了会说话的鼻涕虫、保护森林的树叶人、蒲公英仙子、森林女王等等。为了这个绿色世界的命运,为了保护人类的生态

环境不受破坏,同样也为了自己能回到人类社会中,小女孩顺应着自己的命运,从一个柔弱的女孩慢慢成长为一个骁勇善战的女战士……精彩的剧情吸引着孩子们,当天,30余名小记者看得津津有味,他们不时被搞笑的鼻涕虫逗笑,不时被森林战士的勇敢所感动,也不时因电影中效果强烈的3D美景及打斗场面惊讶不已。

观影后,马锦鹏等在场小记者均表示电影很好看,“真想再看一遍。”随后,小记者们分角色饰演了剧中的角色,小记者单钰婷自告奋勇要演女主角的爸爸,为此她不仅装出男人的粗声音,还特地戴上了别致的装饰用来做“装备”。而李兆洋更是“牺牲形

象”,出演了女主人公家的宠物狗,他生动的表演逗笑了在场的所有人。

除了表演外,小记者们还纷纷表达了自己的观后感,他们的观后感总结起来最重要的一句话就是,体会到了电影中的“正能量”。同时,他们还说起了电影中最感动自己的一幕。小记者鞠雨涵说:“最感动我的一幕,是勇士Ronin让自己的同伴先走,独自抵挡万千敌人,这让我感受到了勇敢的精神及责任感。”小记者单钰婷则认为,最感人的一幕,是森林女王誓死保护住花蕾,传授给可以保护她的人,“那种精神更感人。”而大部分男生则觉得影片中的打斗场面都很过瘾,这让我们相信,邪不敌正,非常鼓舞人心。



小记者们在观影中。

花絮

别人争当主角 他要饰演小狗

观影后紧接着到了表演环节,不少小记者争着演女一号或两个男主角,皇冠小学的李兆洋则自告奋勇扮演三只腿儿的小狗奥兹。因为在影片中,萌物的表现也成为亮点,如细长的蜗牛和胖胖的鼻涕虫搭档贡献了不少“笑果”,同样,三条腿的小狗奥兹因动作诙谐,也让人忍俊不禁。

其他几个主角都定了饰演人选,李兆洋也进入角色。因要演三条腿的小狗,他将左胳膊缩进袖子里,并用嘴咬住空洞的袖子。在其他人施展演技时,李兆洋更没闲着,咬着袖子,用右胳膊和双腿在地上攀爬,还发出“汪汪”的声音。他穿梭在其他演员的脚边,虽然没有一句台词,但仍表演的很卖力。他的表演让观看的小记者和家长们感动不已。

当日,不少小记者都找到了喜欢的角色。孙建业特别喜欢小动物,所以三腿小狗成了他的最爱。金东润最喜欢骑士纳德,他认为,纳德潇洒俊俏,喜欢打破规则,擅长竞技,还在飞行比赛中获得冠军。“我最喜



▲小记者们在表演节目。

欢方脸的罗尼将军”,鞠雨涵说,作为森林里“小人儿”的领军人物,他有勇有谋,有责任、有担当,他希望将来也成为这样的人。

也有小记者喜欢女主角的爸爸博玛教授。他是个研究树林里奇怪微生物的专家,因为相信森林住着“小人儿”,这些“小人儿”守护的是自己的家园,并且

时时刻刻都在提防着敌人的入侵,于是博玛教授奔走在森林各角落,想找到他们。最终在女儿的帮助下,博玛教授终于了解了“小人儿”的生活。

小记者作文

感受正义的力量

每逢周末,我便按捺不住内心的喜悦,等待参加《齐鲁晚报》的小记者活动。

本周活动是到联通电影城看电影,并当一回小演员。看到活动消息时,我兴奋不已,因为,我特别喜欢看电影。报名成功后,周日一大早,我便早早地来到集合地点,盼望影片快点播放。

集合完毕后,在记者阿姨的带领下,我们终于进入影厅。影厅里黑黑的,影院的工作人员为我们发放了3D眼镜,这算是黑色世界里的一双“黑色眼睛”吧。但当电影一开始播放,整个影厅马上被点亮了一般,电影的画面效果非常好,我们常常错以为自己已经置身于那个世界。

《森林战士》这部电影是一部美国动画片,故事围绕一个小女孩发现自己来到一个神秘的世界,为了拯救那个世界,她联合了一个有趣又奇怪的精灵队伍,和那里的邪恶力量进行了一场激烈的较量。我被影片深深的吸引了,通过这部电影我也明白了,正义永远都会战胜邪恶。

观看完影片,我们小记者们还当起了“小演员”,大家高兴得不得了,把自己的热情都发挥出来了,演活了电影中的角色。

统一路小学 三年级六班 崔博恒